Технологическая карта.  6 класс
Построение чертежа прямой юбки в М 1:1 по типовым меркам

Мерки (см):                                                                            Прибавки (см):
Ст = 33                                                                                        Пт = 1
Сб = 43                                                                                        Пб = 3
Дст = 35
Ди = 50

Построение сетки

1)   (•) Т  ┌

2)     ТН = Ди = 50 см   

3)           ТТ1 =  Сб+Пб = 43+3=46 см    - ширина юбки
 
4)             Т Т1 Н1 Н  

5)        ТБ = Дст : 2 = 35 : 2 =17,5 см 

6)   ББ2 = Сб : 2 = 43 : 2 =21,5 см 

7)    (•)   Б2     ↨

8)         Т2О = const = 1 см 

Построение вытачек

 9)        Б Б3 =           Б1 Б4  = 0,2 х Сб = 0,2 х 43 = 8,6 см  

10) В = (Сб + Пб) – (Ст + Пт) = (43 +3) – (33 +1 ) = 12 см – сумма вытачек

11) В б = В : 2 = 12 : 2 = 6 см,        Т3 Т4 – вытачка боковая

12) В з = В : 3 = 12 : 3 = 4 см,          Т5 Т6 – вытачка задняя

13) В п = В : 6 = 12 : 6 =2 см,          Т7 Т8 – вытачка передняя

14)        Б2Б5 = const = 1 см

15)        Б3Б6 = const = 2 см 

16)        Б4Б7 = const = 4 см
  
17)   \  Т3 Б5    )     0,2 - 0, 5 см 

18)  /   Т4Б5     (      0,2 - 0, 5 см 


